

愛·迪·生

使我們清晨即飽享你的慈愛，讓我們能歡欣鼓舞，天天愉快！（聖詠集 90:14）
也應該彼此關懷，激發愛德，勉勵行善（希伯來書 10:24）

「送暖」這一個題目，不期然令我想起讀書時的一篇英文課文——風伯伯和太陽伯伯的比試 "The North Wind and the Sun"。風伯伯自以為是，企圖以強風令路人把厚厚的大衣脫掉，結果是吹的力越大，路人把大衣抱得越緊。反而太陽伯伯，憑他發射出的能量熱暖路過的人，要他自願除下厚厚大衣，因而在比試中得勝。

年少的我從這課文學習到取勝不能只用「強」手段，「硬」方法也未必可使人就範，達到目的。只道身體因着不同狀況作適當調節和本能反應是自然不過的事。當時未有深思什麼是剛柔並重之道，無聲勝有聲之法，更沒着意光與熱背後的溫柔有着何等的威力，可感動人心，甚至解開自我防衛和打破無形枷鎖。歲月就是這樣在不知不覺間使人成長，領悟不言而喻的智慧。



朝陽初昇，喚醒萬物，發光送暖，不單讓億億萬萬人以感恩的心迎接晨曦，開展新的一天，更提供養份，讓種子發芽成長，開花結果，綠樹成蔭；也融化冰雪，以水之源恩澤大地，帶來新生氣象。太陽之光把希望灑落人間，這份愛實在蘊藏無邊無涯的能量！



要感恩的不單只是天上的送暖，更有的是地上的窩心溫情。這個冬天天氣不是特別的冷，但外在環境，社會事件，都不禁使人感到點滴的寒，因而更想家的暖，人的情。在 2019 年快將過去，又一個新十年即將來臨之際，衷心感謝在我人生過去數十年曾經給我「送暖」，驅我心中冰炭的家人朋友。當我無助與憂愁，是你們給我援手和問候，讓我可繼續每天昂步仰首。那管只是日常中的一個笑容，一句肯定，疲累時的體諒，犯錯時的包容，迷茫時的輕扶，孤獨時的傾談，暖已藏在心頭。十分慶幸拼勁時有你們給我鼓勵，收穫時能一起分享拍手，我縱然沒有說出口，但對萬般恩義，我已默默送上祝福，願以此陪伴你們一起走！

— 總編的話